

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.09.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004987049

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MET Holding AG, Zug

MET Holding AG (MET Holding SA) (MET Holding Ltd) Baarerstrasse 141 6300 Zug

MET Holding AG, in Zug, CHE-135.897.834, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 129 vom 07.07.2020, Publ. 1004930703). Statutenänderung: 15.09.2020. [Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Tagesregister-Nr. 13214 vom 23.09.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 129, Datum: 07.07.2020 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug